

Ободзинский Валерий

30.04.94

ПОМЯНЕМ

На 56-м году жизни от инсульта скоропостижно скончался певец Валерий Ободзинский. В 60–70-е годы он был настоящей звездой отечественной эстрады. Его песня "Эти глаза напротив" занимала бы первое место в хит-параде, если бы таковые проводились в советские времена. Все, кто упивался американским фильмом "Золото Маккены" с Омаром Шарифом и Грегори Пеком в главных ролях, каким-то чудом попавшим на наши экраны в начале 70-х, помнят русский вариант песни, записанной к этому фильму Валерием Ободзинским: "Золото манит нас". В последнее время по радио и по ТВ вновь зазвучали старые добрые шлягеры прошлых лет. И к Ободзинскому стала возвращаться его былая популярность. Жаль, что так поздно. Отпевание пройдет 30 апреля в соборе Успенского переуллка, дом 4, в 10 утра. Гражданская панихида состоится в ЦДРИ в 12 часов дня. Похоронят певца на Кунцевском кладбище.

Москва
1994
Валерий Ободзинский